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Comune di Rocchetta e Croce

Provincia di Caserta

Prot. 1187/1/1
del 23.06.2018

AVVISO
CURE TERMALI ANNO 2018
Si informa la cittadinanza che l’Amministrazione Comunale in collaborazione con il Comune di Riardo (CE), ha organizzato un ciclo completo (12 giorni) di cure termali presso la struttura termale “Sant’Egidio” di Suio Terme dal 16 luglio al 28 luglio 2018.
Il progetto è rivolto ai cittadini che, secondo specifica prescrizione medica, hanno necessità di fanghi e bagni – idromassaggi – cure ginecologiche – bagni caldi – cure inalatorie – ventilazioni polmonari – insufflazioni endotimpaniche.

Tutti i cittadini interessati al soggiorno climatico possono presentare la domanda di partecipazione, entro il 06 luglio p.v., su apposito modulo da ritirare presso l’ufficio protocollo del Comune.
La richiesta di adesione, dovrà essere corredata della seguente documentazione:
· Prescrizione sanitaria rilasciata dal proprio medico curante nella quale sia indicato il ciclo di cure termali da dover praticare;
· Copia di idoneo documento di riconoscimento in corso di validità;

· Copia della tessera sanitaria.

I cittadini della frazione Val d’Assano possono rivolgersi anche all’Assessore Nicandro De Biasio.
Il trasporto con pullman granturismo è gratuito e successivamente sarà comunicato il punto di raccolta dei partecipanti.

E’ previsto solo il pagamento, presso lo stabilimento termale, del ticket di € 3,10 (per i soggetti esenti) ed € 55,00 per i soggetti non esenti.
Rocchetta e Croce, 23.06.2018
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